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12 березня 2013 року в УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого
під егідою Міністерства аграрної політики та продо-
вольства України за участі Департаменту технічної полі-
тики та сільськогосподарського машинобудування було
проведено черговий семінар-презентацію продукції
одного з провідних європейських виробників комплек-
тувальних та швидкозношуваних елементів робочих
органів сільськогосподарських машин компанії  АМА
S.p.A., основний офіс якої розміщений на півночі Італії.
Презентацію проводили представники керівного складу
компанії (Фабріціо Дзанікеллі – комерційний директор
АМА S.p.A. та Яремій Світлана – менеджер з продаж
компанії AMA S.p.A.) (рис. 1). 

На презентацію Європейської продукції були запро-
шені українські виробники сільськогосподарської техні-
ки, в першу чергу ґрунтообробних та посівних машин.
Всього взяли участь у семінарі 14 підприємств. Серед
них були такі виробники, як ТОВ НВП «Білоцерківмаз»,
ПАТ Уманьферммаш, ПАТ “ХТЗ”, ПФ «Степаненко і Kо»,
ТОВ “АТВ” та інші. 

Семінар-презентацію відкрив заступник директора
УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого Погорілий В.В. 

Фабріціо Дзанікеллі, комерційний директор компанії
АМА S.p.A., ознайомив присутніх із структурою органі-
зації, її діяльністю та можливостями. В цілому компанія
володіє 17-ма заводами, три з них знаходяться за 
межами Італії. Компанія АМА S.p.A. – лідер з виробницт-
ва широкого спектру запасних частин для техніки сіль-
ськогосподарського, дорожньо-будівельного та проми-
слового призначення. 

У своїй презентації італійська сторона особливу
увагу приділила висвітленню виробничих процесів, які
забезпечують високу якість виготовлення елементної
бази. Було охарактеризовано фінансову діяльність
компанії в глобальному масштабі та висвітлено плани
щодо постачання в Україну якісних комплектувальних
та робочих органів італійського виробництва.

Будучи лідером-виробником широкого спектру
елементної бази для техніки сільськогосподарського,
дорожньо-будівельного, промислового та ландшафт-
ного призначення, займаючись напрямком логістики,
компанія АМА S.p.A. розподіляє свою діяльність на
п’ять умовних бізнес-одиниць:

1) бізнес-одиниця «Кабіна» охоплює виготовлення
рульових колонок, аналогових та цифрових приладів,
електричних та електронних компонентів, готових кабін
і представлена в п'яти заводах, що спеціалізуються на
виготовленні таких компонентів кабін, як каркаси,
облицювання, цифрові прилади, системи керування;

2) бізнес-одиниця «Сидіння та рульові колеса»
охоплює виготовлення сидінь для сільськогоспо-
дарської, дорожньо-будівельної, садової техніки,
навантажувачів, автобусів та рульових коліс (як стан-
дартного, так і оригінального типу згідно з рисунком
клієнта) з пластикових чи поліуретанових композитів;

3) бізнес-одиниця «Гідравліка» представлена виго-
товленням гідравлічних циліндрів та компонентів для
гідравлічних систем;

4) бізнес-одиниця «АГРІ» поєднує компанії, які

виготовляють аксесуари для ґрунтообробних знарядь
(диски, стояки, лемеші, стрілчасті лапи, запасні части-
ни для плугів, пружини), кардани, тяги, шарніри та різні
навісні пристрої;

5) бізнес-одиниця «Садівництво» охоплює виготов-
лення садової техніки Ама S.p.A., аксесуарів та запас-
них частин до неї.

На семінарі у виставковому павільйоні було прове-
дено натурну демонстрацію окремих елементів та
робочих органів машин. У процесі огляду зразків про-
ведено дискусії, італійською стороною надано комен-
тарі до питань, поставлених фахівцями українських
машинобудівних заводів. При цьому констатувалось,
що продукція виробництва компанії АМА S.p.А, є якіс-
ною і надійною. 

Представник ТОВ “АТВ” проінформував учасників
семінару-презентації, що ТОВ “АТВ” представляє інте-
реси компанії АМА S.p.А в Україні. Представники ком-
панії АМА S.p.А акцентували увагу учасників семінару-
презентації на тому, що лише один офіційний дилер
представляє інтереси компанії АМА S.p.А в Україні.

Після огляду відбулися індивідуальні дискусії.
По завершенні семінару учасники зробили фото на

згадку (рис. 2).
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Рис. 1 – Пленарна частина семінару-презентації 
елементної бази компанії АМА S.p.A.

Рис. 2 – Учасники семінару-презентації комплектувальних
та робочих органів італійської компанії АМА S.p.A.
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